Mepere u pewasarse npobnemu

1] = 1000m|
> | =500m

1kg =1000g
3 kg =500g

1m = 100cm
lem = 10mm (7

Ob6enexu ro TOYHUOT OArOBOP.

1. OJonxuHata 300 cm npeTtBOpeHa BO meTpu M3Hecyea :
a)30m
6)3m
8) 0,3m
r) 0, 03m

2. MaptwH e Bucok 1m 49cm. Toa moxe Aa ce 3anuwe Kako:
a) 149 cm
6) 1490 cm
) 1,49 cm
r)149 cm

3. Capa kynuna 1 | cox . Ucnuna 450 ml , konky ocTaHano BO wWuwero?
a) 50 ml
6) 650 ml
8) 550 |
r) 550 ml

4. Yautata Ha Tamapa Texena 3kg u 220g. Kora oa Hea ro ussaaguna
npubopoT 3a uprawe U nNUWysarwe , YaHTata Texena 2kg u 850g.
TTpubopor Texen:

a) Ikgun 630 rg
6)630¢g
8) 370g
rlkgu370g .

HononHu

5. OcHoBHa mepHa eauHULIA 30 BONYMeEH e .80 1| uma
ml.

6. kg = g, 500cm = m, 2000m = KM



7. Tipereopu 1 3anuwm 8O :
716 m = cm 36cm = mm
179ml = I 750¢g= kg
8. TTpecmeraj ro 36uporT:

620ml+ 290ml=___ ml

9. [se Bpeku 3aeaHO umane maca 75 kg. Bperara co 6pawHo Texena
32 kg. Konky Texena epekata co wekep?

PeweHue:

Oprosop:

75kg

10. 3a aa cturHe Bo yywnuwTe AneH NOMOBMHG OA MATOT FO MOMUHAGN
co astomobun, a octaHatute 330 m newauven. Konky e opaneuveH
AOMOT Ha AneH OA yYwnuwTeto?

PeweHue:

Oaroeop:

11. TopaH nue nonosuHa NUTap Mneko Ha AeH. Konky nutpu ke ucnue 3a
7 peHa ?

A) 3| 500ml

B) 2l

B) 11 500ml



